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MANİSA’DA ÖRNEK ÜRETİM TESİSLERİ VAR 
Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, 
Manisa’nın tavuk üretiminde Türkiye’nin en 
önemli üretim merkezi olduğunu söyledi. 
Akhisar’da bulunan bir tavukçuluk işletmesini zi-
yaretinde konuşan Karayılan, “Manisa etlik tavuk 
yetiştiriciliğinde (broiler) Türkiye birincisidir. Ben 
başta yetiştiricilik yapan herkesi canı gönülden 
tebrik ediyorum, kutluyorum. Emeklerine sağlık, 
yüreklerine sağlık. Çok güzel bir üretim var ve bu 
üretim tesisi tüm Türkiye’ye örnek olmalı. Ben üre-
timi yapan, yetiştiriciliği yapan herkesi canı 
gönülden tebrik ediyorum” dedi. 

TOPLAM TAVUK SAYISI 46 MİLYONU GEÇTİ 
Ziyaret ettiği işletmenin kesimhane bölümünde 
incelemelerde bulunan İl Müdürü Mehmet 
Karayılan’a, Veteriner Hekim Ahmet Öztürk 
tarafından yürütülen çalışmalarla ilgili genel bil-
giler verildi. Öte yandan, Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, Manisa genelinde 2014 
yılında 25 milyon 868 bin olan et tavuğu sayısı 
2024 itibariyle 35 milyon 300 bine çıkarken, 9 mi-
lyon 110 bin olan yumurta tavuğu sayısı ise 10 yıllık 
süreçte 11 milyon 358 bine yükseldi. Bu süreçteki 
toplam tavuk sayısı ise 34 milyon 978 bine 46 mi-
lyon 660 bin olarak gerçekleşti. 6’da

Manisa Adalet Teşkilatı koordinasyonunda, Manisa Organize Sanayi Bölgesi 
Sanayicileri Derneği (MOSBSANDER) ev sahipliğinde düzenlenen "Adalet ve 
Sanayi İş Birliği Forumu" kapsamında sanayi temsilcileri ile Denetimli  
Serbestlik Müdürlüğü ve Ceza İnfaz Kurumları aynı çatı altında buluşacak. 6’da 

Abartı egzoza ceza yağdı 4’de MCBÜ’lü Nehir Toker’den yüzmede altın madalya  10’da

Manisa’nın Basketbol Süper Ligi’nde mücadele eden takımı Manisa Basket, yeni sponsorunu 
buldu. Temizlik sektöründe faaliyet gösteren Glint Firması, Manisa Basket’le 5 yıllık sponsorluk an-
laşması imzalandı. Takımın adı da doğrultuda Glint Manisa Basket olarak değişti. 10’da 

Manisa’da adalet ve 
sanayi buluşması 

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, İstanbul’da düzenlenen 
Avrupa Güvenlik ve İşbirliği Teşkilatı Parlamenter Asamblesi (AGİT PA) 
23. Sonbahar Genel Kurul Toplantısı’na katıldı. Baybatur konuş-
masında  “Dünya barışının şah damarı niteliğindeki bu coğrafyada 
kalıcı barışın yolu Filistin’den geçmektedir” dedi. 9’da 

Manisa Baro Başkanı Av. Sevgi Başak Yeşil, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ı ziyaret etti.  8’de 

Memur-Sen Manisa İl Temsilcisi ve Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 No'lu 
Şube Başkanı Ahmet Yasav, Demirci ilçesinde bir dizi ziyaret gerçek-
leştirerek eğitim kurumlarında görev yapan idareci, öğretmen ve 
eğitim çalışanlarıyla bir araya geldi. 8’de 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesine bağlı Sarıalan Mahallesi’nde kurulan 
ve “Doğal Yaşam Alanı" olarak gösterilen alanın sadece demir kafesler-
den ibaret olduğunu savunan hayvanseverler, bu duruma tepki gös-
terdi. Hayvanları Koruma Derneği (HAKDEM) Başkanı Reyhan 
Elbirliler, bölgenin “toplama kampı” gibi olduğunu savundu.   5’te 

İl genelinde 25 milyon etlik, 11 milyon yumurta tavuğu var: 

Manisa beyaz et 
üretiminde lider 

Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi 
kentlerinden biri olan Manisa, tavukçuluk 
sektörünün de lideri. Resmi verilere göre, 
il genelinde et tavuğu sayısı 35 milyon 300 
bin adedi geçerken, yumurta tavuğu sayısı 
11 milyon 358 bin adet olarak belirlendi. 
Toplam tavuk adedi ise 46 milyon 660 bin 
olarak gerçekleşti. 

Manisa Basket yeni sponsorunu buldu 

Murat Baybatur: 
Dünya barışının yolu 
Filistin'den geçer

Baro Başkanı Yeşil’den 
Başkan Balaban’a ziyaret 

Eğitimcilerin talepleri 
masaya yatırıldı 

Hayvanseverler Doğal 
Yaşam Alanını beğenmedi 



Manisa’nın Salihli ilçesinde bulunan 
Doyuran Teyze isimli lokanta, 
toplumun her kesiminin faydalanması 
amacı ile piyasa ortalamasının çok al-
tında fiyatlar ve kaliteden ödün verme-
den hizmet veriyor. 30 TL’ye 3 çeşit 
yemek yemenin mümkün olduğu 
lokantanın sahibi Muammer Karakaş, 
yaşam şartlarının her geçen gün ağır-
laştığı bu süreçte 30 TL’yi bile ödeye-
meyecek insanlar için başlattıkları 
askıda yemek uygulamasının da devam 
ettiğini belirtiyor. 
 
Salihli’de daha fazla ihtiyaç sahibine ulaşmak için 
böyle bir uygulama başlattığını belirten işletme 
Sahibi Muammer Karakaş, “İş yerimizde kuru fasu-
lye, nohut, tavuklu patates, pilav ve ayran hazır-
lanıyor. Fakir ya da zengin demeden toplumun her 
kesiminin faydalanmasını amacı ile piyasa ortala-
masının çok altında fiyatlar ile kaliteden ödün ver-
meden hazırladığımız Kuru Fasulye, Pilav, Ayran: 30 
TL, Nohut, Pilav, Ayran: 30 TL, Patatesli Tavuk, 
Pilav Ayran: 30 TL olarak müşterilerimize sunuy-
oruz. Ayrıca internet üzerinden veya hayır sahip-

lerinin gelip sipariş vermesi kaydıyla başlatmış 
olduğumuz askıda yemek uygulamasını devam et-
tiriyoruz. 0 530 130 42 86 numaralı telefondan 
veya iş yerine gelip de sipariş verdikleri yemekleri 
görebiliyorlar. Sipariş sahibi belirlenen ihtiyacı olan 
vatandaşların listesini veriyor. Siparişin parasını 
hesaba yatırdıktan sonra uygulamaya başlıyoruz. 
Bu şekilde hayırsever ve ihtiyacı olan bir birini gör-
müyor. Biz paketleri hazırlıyoruz. Ne kadar çok 
hayırsever yemek siparişi verirse o kadar çok ihtiyaç 
sahibine ulaşıyoruz. Askıda yemek projesine destek 
veren herkese teşekkür ediyorum Allah yardım-
larınızı kabul etsin inşallah" dedi. HABER MERKEZİ 
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Bu lokantada 3 çeşit yemek 30 TL 
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YENİ HİLÂL: Cemâzil-âhır ayının hilâli, bugün ilk defa Güney Amerika Kı-
tası’nın güneyinden itibaren görülmeye başlayacaktır. 

(Adana) Karacaoğlan Kültür ve Sanat Haftası - Dünya Çocuk Hakları Günü 
Irak ve Suriye’nin terör bölgelerine Hava Harekâtı (2022) - İctimâ vakti: 

09:47 
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Manisa dahil 9 ilde 12 ayrı suç 
örgütüne yönelik son 2 haftada düzenlenen operasyonlarda 
106 şüphelinin yakalandığını açıkladı. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaştığı bilgilere göre 9 ilde 12 ayrı suç örgütüne yönelik op-
erasyonlar düzenlendi. Jandarma tarafından yapılan çalışmalarda, şüphelilerin Kahraman-
maraş'ta; sürücü belgesi sınavlarında başarısız olan şahıslar adına sahte sürücü belgesi 
düzenledikleri, Diyarbakır'da; uyuşturucu ticaretini organize şekilde yürüttükleri, Balıkesir'de; 
silah kaçakçılığı yaptıkları, Antalya'da; sosyal medya üzerinden vatandaşları dolandırdıkları, 
Muğla'da; yardıma ihtiyacı olan vatandaşlarımız için ödenen nakdi yardımları zimmetlerine 
geçirdikleri, Tekirdağ ve Yalova'da; kendilerini kamu görevlisi olarak tanıtarak vatandaşları 
dolandırdıkları, Manisa ve Bitlis'te; tefecilik yaptıkları tespit edildi. Toplamda 106 şüpheli 
gözaltına alındı.  İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde çeşitli suçlardan aranan ve hakkında 23 
yıl, 4 ay, 10 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlü, polis 
ekiplerinin titiz takibi sonucu Özyurt Mahallesi’nde kıskıvrak yaka-
landı. 
 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, nitelikli suçlardan aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalış-
malarını sürdürürken, firari L.K.’nin(22) Özyurt Mahallesi’nde olduğunu tespit etti. 
Yapılan operasyonla yakalanan L.K., gözaltına alınarak emniyete götürüldü. 
Emniyetteki işlemleri tamamlanan hükümlü, Salihli T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. İHA 

21/12 23/12

Manisa’da suç örgütüne 
operasyon 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 
park halindeki bir tıra arkadan 
çarpan otomobilin sürücüsü 
hayatını kaybetti. İlçede 
cumartesi günü de bir polis 
ekibi park halindeki tıra 
arkadan çarpması sonucu bir 
polis memur şehit olmuş biri de 
ağır yaralanmıştı. 

 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde sabah saatlerinde 
meydana gelen feci kazada 44 yaşındaki Nasuh 
Sarıöz yaşamını yitirdi. Son günlerde aynı 
bölgede park halindeki tırlara çarpma sonucu 
meydana gelen ölümlü kazaların artması dikkat 
çekti. 
Kaza, saat 08.00 sıralarında Alaşehir'den Sarıgöl 
istikametine giden Nasuh Sarıöz yönetimindeki 
45 H 6360 plakalı otomobilin, Badınca Mahallesi 
mevkiinde yolun sağında park halinde bulunan 
H.K. yönetimindeki 34 GY 9953 plakalı tıra 

arkadan çarpmasıyla meydana geldi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Araçta sıkışan Sarıöz, itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıyla çıkarıldı ancak sağlık ekip-
leri sürücünün hayatını kaybettiğini belirledi. 
Gece arıza yaptığı öğrenilen tırın, sürücüsü 
tarafından gerekli güvenlik önlemleri alınarak 
yolun güvenlik şeridine çekildiği ifade edildi. 
Kazayla ilgili soruşturma devam ederken, 

bölgede benzer bir kazanın geçtiğimiz hafta sonu 
da yaşandığı ortaya çıktı. Manisa'da park halin-
deki bir tıra arkadan çarpan polis ekibinden bir 
polis memuru şehit olmuş, bir polis memuru ise 
ağır yaralanmıştı. 
Kazada hayatını kaybeden 2 çocuk babası Nasuh 
Sarıöz'ün, Sarıgöl Belediyesi Mezarlık İşleri'nde 
çalıştığı öğrenildi. Olayla ilgili inceleme sürüyor. 
İHA 

Alaşehir'de park halindeki tır can aldı 

23 yıl hapis cezası olan 
firari Salihli’de yakalandı 

Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde otomobille mo-
tosikletin çarpıştığı kazada 1 kişi ağır  
yaralandı. 
 
Kaza, İlyaslar Mahallesi Bakır Kavşağında meydana geldi. Akhisar'dan 
Soma yönüne seyreden Şaban Erdoğan (44) idaresindeki 43 AEA 098 
plakalı otomobil, ara yoldan çıkan Suriye uyruklu Ramez Al Jasem (30) 
idaresindeki 45 AVP 342 plakalı motosikletle çarpıştı. Çarpışmanın etk-
isiyle motosikletli yola savrularak ağır yaralandı. 112 ekiplerinin ilk mü-
dahalesinin ardından Kırkağaç Devlet Hastanesine sonra da Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi Hafsa Sultan Hastanesine sevk edilen motosik-
letlinin hayati tehlikesinin devam ettiği öğrenildi. İHA 

Otomobille çarpışan 
motosikletli ağır yaralandı 
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Türkiye Radyo Amatörleri 
Cemiyeti (TRAC) Manisa 
Şubesi, olası afetlere karşı VHF 
Rölefini hazır hale getirdi. 
1000 rakımda yayın yapacak 
hale gelen VHF Rölefin kap-
sama alanı da genişledi.   
 
Türkiye Radyo Amatörleri Cemiyeti Başkanı Nuri 
Dolgun, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Türkiye Radyo Amatörleri Cemiyeti (TRAC) 
Manisa Şubemize tahsisli Küçükbelen Ma-
hallesinde faaliyet gösteren VHF Rölemiz 
sadece Manisa’ya yayın yapıyordu. Verimlilik 
anlamında VHF Rölemizi afetlere hazır hale ge-
tirmek için Turgutlu Çaldağı Sakarkaya mevki-
sine taşıdık. 1000 rakımda yayın yapacak ve 
hazır hale getirdiğimiz VHF Rölemizin kapsama 
alanı Salihli, Akhisar, Saruhanlı, Kırkağaç 
Turgutlu, Kemalpaşa,  Manisa merkez ve Mu-
radiye olmak üzere daha da genişlemiş olduk. 
Hali hazırda Spil Bayraktepe’de faaliyette olan 
UHF rölemiz Manisa merkez, Akhisar, Saruhanlı, 
turgutlu, Salihli,  İzmir Kemalpaşa, Ödemiş, 

Karaburun, Seferi-
hisar, Doğanbey, 
Gaziemir, Dikili, 
Çandarlı, Ayvalık, 
Kazdağları ve 

Yunan adalarına kadar kapsama alanında 
faaliyet gösteriyor. Böylelikle aktarıcı istasyon-
larla Balıkesir Sındırgı bölgesine 10 dakikada tel-
siz iletişimi sağlanmış oldu” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa'da il genelinde gerçek-
leştirilen abartı egzoz ve yüksek 
ses denetimlerinde 64 araç 
trafikten men edilirken 238 araç 
sürücüsüne 1 milyon 589 bin 
978 TL ceza kesildiği açıklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğü ve ilçe trafik ekiplerince 12-17 
Kasım 2025 tarihleri arasında "Abartı Egzoz ve 
Yüksek Ses Çıkaran Araçlar Denetimi" gerçek-
leştirildi. 47 ekip ve 77 trafik personelinin katıldığı 
denetimlerde 1820 araç ve sürücü kontrol edildi. 
Denetimlerde kusurlu görülen araç ve sürücülere 
abartı egzozdan 22, yüksek sesten 19 olmak 
üzere toplam 238 işlem yapıldığı bildirildi. 
Uygulamalar sonucunda toplam 1 milyon 589 bin 
978 TL idari para cezası uygulanırken, 64 araç da 
trafikten men edildi.  İHA 

Türkiye’nin en önemli sorunlarından biri eğitim. 
Eğitimin en önemli sorunu ise gençlerin okulda 
herhangi meslek öğrenememesi. Bunun sonucu 
da ne yazık ki üniversitelerden her yıl milyonlarca 
“işsiz adayı”nın mezun olması. 
Ortada büyük bir kısır döngü var. Velilerin büyük 
çoğunluğu  çocuklarının doktor, mühendis, en 
azından öğretmen olmasını istiyor. Yıllarca oku-
tuyorlar, emek veriyorlar. Üniversitelerden 
mezun ediyorlar ancak yıllarca iş arayan çocuk-
larının en sonunda bir markette kasiyer olduğu 
gerçeğiyle karşılaşıyorlar. 
Manisa özelinde olaya baktığımızda, devasa bir 
sanayi sektörü ancak istedikleri kalifiye elemanı 
bulamayan sanayiciler görüyoruz. Zafer Kalkınma 
Ajansı tarafından hazırlanan Manisa İmalat 
Sanayi Sektörleri İşgücü Raporu anlatmak iste-
diğim konularda çok önemli veriler içeriyor. 
Rapora göre, Manisalı sanayicilerin yüzde 38’i 
istedikleri vasıflarda ara eleman olmamasından 
yakınıyor. Bunun en önemli nedeni ise mesleki 
eğitim ile sanayi arasında yeterli koordinasyonun 
olmaması. 
Sanayici her yıl mezun olan on binlerce 
mühendisten binlercesini istihdam ediyor, kalan 
büyük kısmını kapıdan çevirmek zorunda kalıyor. 
Buna karşılık her yıl onbinlerce kaynakçıya ihtiyaç 
duyuyor ancak ihtiyacının büyük kısmını bu-
lamıyor. 
Ortada mühendis yetiştiren ancak kaynakçı 
yetiştirmeyen bir eğitim sistemi var. Bu sorunun 
temel iki sorumlusu aileler ve eğitim sistemini ko-
ordine eden yetkililer. Aileler çocuklarının kay-
nakçı değil mühendis olmasını, tezgahta değil 
masada çalışmasını, mavi yakalı değil beyaz 
yakalı olmasını istiyor. Oysa üniversiteyi bitiren 
çocukların büyük kısmı, fabrikadaki beyaz yakayı 
değil, marketteki mavi yakayı takmak zorunda 
kalıyor. 
Sonuç olarak daha az bir eğitimle nitelikli ara ela-
man olabilecek ve sanayide 70-80 bin TL maaşla 
çalışabilecek milyonlarca genç, ailelerin ısrarıyla 
üniversiteyi bitirip marketlerde veya benzer sek-
törlerde 22 bin TL maaşla çalışmak zorunda 
kalıyor. 
Burada kusurun büyüğü ise bizi yönetenlerde. 
Örneğin Milli Eğitim Bakanlığı’nın ve diğer ilgili 
kurumların Türkiye’de halen mesleki eğitimi cazip 
gösterememesi, aileleri ve gençleri meslek 
liselerine sevk edememeleri büyük bir eksiklik. 
Bugün Türkiye’de sanayicilerin yüzde 40’ının ara 
eleman bulamazken üniversite mezunlarının 
hiçbir vasıf taşıyamamaları ve iş bulamamaları 
aslında toplumun en büyük sorunu. Ama ne yazık 
ki bu konuda bir türlü ciddi bir adım da 
atılamıyor. 

Nazan Dokgöz

Neden kalifiye 
eleman 
yetiştiremiyoruz? Vericiler olası 

afetlere karşı hazır 

Abartı egzoza ceza yağdı 

Zonguldak İl Jandarma Komutan-
lığı’na bağlı Çaycuma İlçe Jandarma 
Trafik Komutanlığı’nda görevli 53 
yaşındaki Jandarma Kıdemli Başçavuş 
Mustafa Yılmaz, kalp krizi geçirmesi 
sonucunda hayatını kaybetti. Hayatını 
kaybeden Yılmaz için görev yaptığı 
İlçe Jandarma Komutanlığı önünde 
tören düzenlendi. Törenin ardından 
Mustafa Yılmaz defnedilmek üzere 
Manisa ilinin Salihli ilçesi Durasılı Ma-
hallesi’ne gönderildi. 
 
Alınan bilgilere göre, Temmuz ayında Çaycuma 
İlçe Jandarma Trafik Komutanlığı’na atanan 53 
yaşındaki Mustafa Yılmaz, ailesi ile birlikte 
yaşadığı evinde akşam yemeği yedikten bir müd-
det sonra dinlenmeye çekildi. Bir süre sonra 
aniden fenalaşan Yılmaz’a sağlık personeli olan eşi 

Nilüfer Yılmaz müdahalede bulundu ve son-
rasında 112 Acil Sağlık ekiplerine haber verdi. Eve 
gelen ekipler Mustafa Yılmaz’a hemen müda-
halede bulunmasıyla birlikte kalp krizi geçirdiği 
anlaşıldı ve tüm müdahalelere rağmen kurtarıla-
mayarak hayatını kaybetti. 
Mustafa Yılmaz’ın cenazesi daha sonra Çaycuma 
Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Acı haberi 
alan mesai arkadaşları hastaneye akın etti. Ayrıca 
hastaneye Zonguldak Valisi Osman Hacıbek-
taşoğlu, Çaycuma İlçe Kaymakamı Adem Kaya ve 
Zonguldak İl Jandarma Alay Komutanı Kıdemli 
Albay Barış Cücen’de gelerek bilgi aldı. 
Kalp krizi sonrasında hayatını kaybeden Jandarma 
Kıdemli Başçavuş Mustafa Yılmaz için sabah saat 
09.00’da İlçe Jandarma Komutanlığı önünde 
uğurlama töreni düzenlendi. Hastane morgundan 
alınan Yılmaz’ın cenazesi İlçe Jandarma Komutan-
lığı önünde kalabalık tarafından karşılandı. Asker-
lerin omzunda cenaze aracından alınan Yılmaz’ın 
naaşını eşinin üniformasını üzerine giyen Nilüfer 

Yılmaz ve çocukları asker selamıyla karşıladılar. 
Burada ilk olarak Mustafa Yılmaz’ın biyografisi 
okundu ve sonrasında İlçe Müftüsü Adem Be-
bek’in yaptığı duanın ardından defnedilmek üzere 
Manisa ilinin Salihli ilçesi Durasılı Mahallesi’ne 
gönderildi. Cenazeye; İlçe Kaymakamı Adem 

Kaya, Cumhuriyet Başsavcısı Doğukan Orhan, 
Belediye Başkanı Bülent Kantarcı, Zonguldak İl 
Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Barış Cücen, 
İlçe Emniyet Müdürü Uğur Duman, İlçe Müftüsü 
Adem Bebek, daire müdürleri, jandarma personeli 
ve yakınları katıldı.  İHA 

Kalbine yenik düşen jandarma personeline son görev 



Manisa’nın Şehzadeler 
ilçesine bağlı Sarıalan Ma-
hallesi’nde kurulan ve 
“Doğal Yaşam Alanı" 
olarak gösterilen alanın 
sadece demir kafeslerden 
ibaret olduğunu savunan 
hayvanseverler, bu du-
ruma tepki gösterdi. Hay-
vanları Koruma Derneği 
(HAKDEM) Başkanı Rey-
han Elbirliler, bölgenin 
“toplama kampı” gibi 
olduğunu savundu. 
 
NEVİN TOLGAY 
Doğal Yaşam Alanı’nın hayvanların doğal 
yaşam alanı değil, ölümle burun buruna 
bırakıldıkları bir açık cezaevi olduğunu 
ileri süren Elbirliler, “Mahkûm köpekler 
yazın sıcakta kavrulacak,  kışın don-
durucu soğukta titreyecekler . Bu görün-
tünün adı barınak değil; vicdansızlıktır” 
ifadelerini kullandı. 5199 sayılı Hayvan-
ları Koruma Kanunu’nun 17. ve 20. mad-
delerine belediyenin uygulamasının 
açıkça hukuka aykırı olduğunu kaydeden 
Elbirliler, “Elbette hayvan popülasyonu 

kontrol edilecek, kısırlaştırma yapılacak; 
ancak bunun yolu kafeslere tıkamak, 
yiyecek-su bırakıp çekip gitmek değildir. 
Kanuna göre yaşam alanları korunaklı 
olacak, kulübeler olacak, düzenli veter-
iner kontrolü olacak. Burada bunların 
hiçbiri yok. Sadece topluyorlar ve tel 
örgütlerin ardına bırakıyorlar” diye 
konuştu. 
“TESİS YAPMA ZORUNLULUĞU VAR” 
Şehzadeler Belediyesi’nin sorumluluğu 

üstünden atmak için “vali emri, ceza, 
mecburiyet” gibi ifadelerle yapılanları 
makul bir zemin gibi göstermeye 
çalıştığını belirten Elbirliler, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Kanunda ‘toplama-
manın cezası’ yoktur. Aksine, hayvanı 
alıp uygun olmayan bir yere bırakmanın 
cezası vardır. 2028’e kadar tesisleri 
yapma yükümlülüğünüz varken, siz en 
olmadık yeri ve en kötü hizmeti hayvan-
lara reva görüyorsunuz. Sayın Özgür 

Özel, sahipsiz hayvanlara merhametle 
yaklaşılması gerektiğini söyleyen bir lid-
erdir. Ancak kendi ilçesinde yaşanan bu 

dram artık duyulmazdan gelinemez. Bu 
tabloyu görmezden gelmek ne siyasete 
ne vicdana sığar.” 
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Manisa Şehir Hastanesi 
Başhekim Yardımcısı-Aile 
Hekimliği Uzmanı Uzman 
Dr. Ezgi Tanımlı, mantar 
zehirlenmeleri konusunda 
önemli uyarılarda bulu-
narak vatandaşlara dikkat 
edilmesi gereken noktalar 
hakkında bilgi verdi. 
Tanımlı, “Güvenli tek 
seçenek, Tarım Bakanlığı 
tarafından denetlenen 
kültür mantarlarıdır” dedi. 
 

Doğada bulunan mantar-
ların zehirli olup ol-
madığını 
görünüşüne 
bakarak an-
lamanın 
mümkün 
ol-
madığını 
belirten 
Dr. Ezgi 
Tanımlı, 
“Kokusu 
normal ola-
bilir, tadı 
güzel olabilir, 
hatta görünüşü 
tamamen masum ola-

bilir. 
Pişirmek de 
hiçbir şekilde 
zehrini or-
tadan kaldır-
maz. Doğadaki 
hiçbir mantar 
için ‘kesin 
güvenlidir’ 
diyemeyiz. 
Güvenli tek 
seçenek, 
Tarım Bakan-
lığı tarafından 
denetlenen 
kültür mantar-
larıdır. Mantar 
zehirlenmesi 
sıradan bir 
gıda zehirlen-

mesi değildir; saatler içinde karaciğer ve 
böbrek yetmezliğine ilerleyebilen ağır bir 
tablo oluşturur Bazı zehirli mantarlarda 
belirtiler çok geç ortaya çıkabilir. Kendi-
nizi iyi hissetmeniz, güvende olduğunuz 
anlamına gelmez” diye konuştu. 

ZEHİRLENME ŞÜPHESİNDE 112 
ARANMALI 
Zehirlenmeden şüphelenilmesi durumunda 
hemen 112’in aranması gerektiğini belirten 
Tanımlı, “En yakın acil servise başvurun. 
Eğer varsa kalan mantarı yanınıza alın. Kus-

mayı tetiklemeyin. Bitkisel ya da evde uygu-
lanan hiçbir yöntem, mantarın zehrini nö-
tralize etmez. Emin değilseniz yemeyin. 
Belirti varsa beklemeyin. Doğru adım, za-
manında yapılan başvurudur” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ 
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2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Hayvanseverler Doğal 
Yaşam Alanını beğenmedi 

Mantar zehirlenmelerine karşı dikkatli olunmalı 

Gördes Kültür ve 
Doğa Derneği 
tarafından gelenek-
sel hale getirilen 
"Edebiyat Günleri" 
etkinliği, derneğin 7. 
kuruluş yılında bu 
kez yazarlarla imza 
ve söyleşi günü 
düzenlenerek kutlandı. Dernek salonunda gerçek-
leşen programa ünlü yazar ve avukat Cenap Güven ile 
yazar Ahmet İnce konuk oldu. 
 
Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Gördes Kültür ve Doğa Derneği 
Başkanı Emine Ataman Koç, "Dernek olarak düzenlediğimiz 7. kültür 
etkinliğinde Cenap Güven ve Ahmet İnce’yi ağırlamaktan onur duyuy-
oruz. Her iki yazarımız da bu coğrafyanın yetiştirdiği değerlerdir." 
dedi. 
Söyleşide ilk olarak söz alan ve eseri Zeki Ökten tarafından sinemaya 
uyarlanarak Kemal Sunal ile Demet Akbağ’ın başrollerini paylaştığı 
"Davacı" filminin yazarı Cenap Güven, yazarlık ve siyaset hayatından 

hatıralarını paylaştı. Güven, yaklaşık 60 yıl 
önceki Gördes’in siyasi yapısına dair anekdotlar 
aktarırken konuşması sık sık alkışlarla kesildi. 
Ardından konuşan Gördes Gazetesi Başyazarı 
Ahmet İnce, yazarlık serüvenine nasıl 
başladığını anlattı. İnce, okul yıllarında çıkardık-
ları duvar gazetesinde spor yazıları kaleme 
aldığını belirterek, yazın yolculuğunun buradan 
başladığını ifade etti. 
Söyleşinin sonunda Dernek Başkanı Emine 
Ataman Koç, konuk yazarlara çiçek takdim etti. 

Cenap Güven ise 'Bir Mahkeme Öyküsü', 'Bir Kitap Alana Bir Venedik 
Bir Roma', 'Duruşma Başlıyor 
(Tiyatro)', 'Avukatlık ve Adliye 
Anıları', 'Siyaset ve Türkiye İşçi 
Partisi Anıları' isimli kitaplarını 
okuyucuları için imzaladı. 
Programa Gördes Kültür ve 
Doğa Derneği Başkanı Emine 
Ataman Koç ve dernek üyeleri, 
Doç. Dr. İbrahim Koç, Eğitimci 
İnsel Güven, Gördes Mesleki 
Eğitim Merkezi Müdürü Mehmet 
Sırlan da katıldı.    İHA 

Gördes’te “Edebiyat Günleri" etkinliği düzenlendi 
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Manisa’nın Salihli İlçe Kaymakamı Ali Güldoğan, 'Vatandaşlarla bu-
luşma programı' kapsamında Keli Mahallesinde vatandaşlarla bir 
araya geldi. Kaymakam Güldoğan vatandaşların talep, öneri ve sorun-
larını dinleyerek not aldı. 

 
Mahalle ziyaretleri ile sorunları ve vatandaşların taleplerini yerinde dinleyen Salihli Kaymakamı Ali Gül-
doğan Keli Mahallesinde de vatandaşlarla buluştu. Kaymakam Güldoğan, mahalle ziyareti sırasında Ma-
halle Muhtarı Alim Teker’den bölgeyle ilgili bilgi aldı. Ardından mahalle sakinleriyle görüşen Güldoğan, 
vatandaşların talep, öneri ve sorunlarını dinleyerek not aldı. 
Ziyarette Belediye Başkanı Mazlum Nurlu, İlçe Emniyet Müdürü Burhan Demirkıran’ın yanı sıra kurum amir-
leri de hazır bulunurken, Kaymakam Ali Güldoğan vatandaşların dile getirdiği konuların çözümü için gerekli 
çalışmaların başlatılacağını belirtti. Güldoğan, ihtiyaçların hızlı bir şekilde karşılanması için sürecin takip 
edileceğini ifade etti. İHA 

Manisa Adalet Teşkilatı koordi-
nasyonunda, Manisa Organize 
Sanayi Bölgesi Sanayicileri 
Derneği (MOSBSANDER) ev 
sahipliğinde düzenlenen "Adalet 
ve Sanayi İş Birliği Forumu" kap-
samında sanayi temsilcileri ile 
Denetimli Serbestlik Müdürlüğü 
ve Ceza İnfaz Kurumları aynı çatı 
altında buluşacak. 
 
Manisa Adalet Teşkilatı koordinasyonunda, Manisa 
Organize Sanayi Bölgesi Sanayicileri Derneği (MOS-
BSANDER) ev sahipliğinde düzenlenen "Adalet ve 
Sanayi İş Birliği Forumu", sanayi temsilcileri ile 
Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ve Ceza İnfaz Ku-
rumlarını aynı çatı altında buluşturarak önemli bir iş 
birliği platformu oluşturdu. 
Forumun ana gündemi, "Hükümlü ve Yükümlüleri 
Topluma Kazandırma ve İstihdam Olanakları" 
çerçevesinde Denetimli Serbestlik sistemi ve Ceza 
İnfaz Kurumlarının sanayi sektörüyle kurabileceği 
model iş birlikleri oldu. Programda, yükümlülerin 
topluma yeniden kazandırılması, meslek edinmesi 
ve üretim süreçlerine katılması amacıyla özel sek-
törle geliştirilebilecek uygulamalar tüm yönleriyle 
ele alındı. Etkinliğe; Manisa Cumhuriyet Başsavcısı 
Kurtça Eker, Cumhuriyet Başsavcı Vekili Kenan 
Karaca, Denetimli Serbestlik Müdürü Cenk Arslan, 
Manisa Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Mustafa 
Çayır, Denetimli Serbestlik Müdürlüğü Uzmanı 
Tolga Yıldız, Açık Ceza İnfaz Kurumu Memuru 
Mehmet Balta, MOSBSANDER Yönetim Kurulu 
Başkanı Rahim Çapra, Yönetim Kurulu Üyeleri, Man-
isa OSB Başkan Danışmanı Nihat Akyol ve çok 
sayıda sanayi temsilcisi katıldı. 
Projeyle ilgili konuşan Manisa Cumhuriyet 
Başsavcısı Kurtca Eker denetimli serbestlik kap-
samında bulunan yükümlülerin ve ceza infaz kuru-
munda bulunan hükümlülerin istihdam edilmesinin 
hem yeniden suç işlemeyi önlediğini hem de 
toplumsal güvenliği güçlendirdiğini vurguladı. Eker: 
"Hem Denetimli serbestlik kapsamındaki hem de 
ceza infaz kurumlarında ki bireylerin mesleki becer-
iler kazanması, çalışarak üretime katılması ve 

toplumla yeniden bağ kurması; hem bireysel iy-
ileşme hem de toplumsal bütünleşme açısından kri-
tik öneme sahiptir. Sanayi kuruluşlarıyla yapılacak iş 
birlikleri, bu süreci daha da güçlendirecektir" 
ifadelerini kullandı. 
Forumda; yükümlülerin kamuya yararlı işte çalışma 
programları, özel sektör bünyesinde 
görevlendirilebilecek uygulama alanları, mesleki 
eğitim kursları ve iş gücü ihtiyaçlarına uygun pro-
gram geliştirme, ceza infaz kurumları işyurtları ile 
sanayi kuruluşları arasındaki ortak üretim modelleri, 
işverenlere sağlanan yasal güvenceler ve iş birliği 
prosedürleri detaylı şekilde tanıtıldı. 
Denetimli Serbestlik biriminin ve Ceza İnfaz Kurum-
larının yürüttüğü projeler, rehabilitasyon odaklı 
uygulamalar ve Manisa’da başarıyla yürütülen istih-
dam örnekleri, katılımcılara sunum eşliğinde ak-
tarıldı. 
Sanayi temsilcileri, özellikle üretim süreçlerinde 
karşılaştıkları nitelikli iş gücü ihtiyacının, Denetimli 
Serbestlik sistemiyle yürütülebilecek ortak projel-
erle karşılanabileceğini belirterek iş birliğine dair 
sorular yöneltti. İHA 

Türkiye’nin en önemli tarım ve 
sanayi kentlerinden biri olan 
Manisa, tavukçuluk sektörünün 
de lideri. Resmi verilere göre, il 
genelinde et tavuğu sayısı 35 mi-
lyon 300 bin adedi geçerken, yu-
murta tavuğu sayısı 358 bin adet 
olarak belirlendi. Toplam tavuk 
adedi ise 46 milyon 660 bin 
olarak gerçekleşti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet 
Karayılan, Manisa’nın tavuk üretiminde Türkiye’nin 
en önemli üretim merkezlerinden biri olduğunu 
söyledi. Akhisar’da bulunan bir tavukçuluk 

işletmesini ziyaretinde konuşan Karayılan, “Manisa 
etlik tavuk yetiştiriciliğinde (broiler) Türkiye birinci-
sidir. Ben başta yetiştiricilik yapan herkesi canı 
gönülden tebrik ediyorum, kutluyorum. Bugün de 
Keskinoğlu firmasındayız. Emeklerine sağlık, yürek-
lerine sağlık. Çok güzel bir üretim var ve bu üretim 
tesisi tüm Türkiye’ye örnek olmalı. Ben üretimi 
yapan, yetiştiriciliği yapan herkesi canı gönülden 
tebrik ediyorum” dedi. 
TOPLAM TAVUK SAYISI 46 MİLYONU GEÇTİ 
İşletmenin kesimhane bölümünde incelemelerde bu-
lunan İl Müdürü Mehmet Karayılan’a, Veteriner Hekim 
Ahmet Öztürk tarafından yürütülen çalışmalarla ilgili 
bilgi verdi. Öte yandan, Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, 2014 yılında 25 milyon 868 bin 
olan et tavuğu sayısı 2024 itibariyle 35 milyon 300 
bine çıkarken, 9 milyon 110 bin olan yumurta tavuğu 
sayısı ise 10 yıllık süreçte 11 milyon 358 bine yükseldi. 
Bu süreçteki toplam tavuk sayısı ise 34 milyon 978 
bine 46 milyon 660 bin olarak gerçekleşti. 

Manisa tavukta en önemli üretici 

Manisa’da adalet ve 
sanayi buluşması 

Kaymakam Güldoğan, talepleri yerinde dinliyor 
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, "OS-
B'lerimiz bünyesinde; 
çalışanlarımız ve 
ailelerinin hem sosyal hem 
de kültürel ihtiyaçlarını 
karşılayabilecek bütüncül 
bir yaşam alanı sunmak 
için adım attık. İlk uygula-
masını Manisa'da hayata 
geçirdiğimiz lojman uygu-
lamamızı önümüzdeki 
dönemde üretim üssü 
diğer şehirlerimizde de 
devreye alacağız. OS-
B'lerde inşa edilen, 
mülkiyeti OSB'ye, kul-
lanım hakkı OSB'lerdeki 
üretici firmalara ait olan 
lojmanlarda; fabrikalarda 
çalışan emekçilerimiz şe-
hirlerdeki kira bedelinin 
üçte biri düzeyinde 
maliyetle ikamet edebile-
cek" diye konuştu.” dedi. 
 
Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu 
(OSBÜK) tarafından bu yıl 5'incisi yapılan 
OSB Yıldızları Araştırması'nın ödül töreni 
KOSGEB Başkanlık Binası Prof. Dr. Fuat 
Sezgin Konferans Salonu'nda düzen-
lendi. Törene, Bakan Kacır, OSBÜK 
Başkanı Memiş Kütükcü, ödül alacak 
firma temsilcileri, sanayiciler ve OSB 
başkanları katıldı. Tören, açılış konuş-
malarıyla başladı. 

"BİN 927 YATIRIM YERİ İÇİN 5 BİN 
318 SANAYİCİMİZ TAHSİS  
BAŞVURUSUNDA BULUNDU" 
Her ayın ilk pazartesi günü, tüm OS-
B'lerde bulunan boş sanayi alanlarını 
yatırımcıların tahsis başvuruları için 
çevrimiçi platformda erişime açtıklarını 
belirten Bakam Kacır, "Oluşturduğumuz 
şeffaf ve öngörülebilir tahsis sistemi 
sayesinde, sadece son 13 ayda 191 OS-
B'mizde toplam 22 milyon metrekare 
büyüklüğe sahip bin 927 yatırım yeri için 
5 bin 318 sanayicimiz tahsis başvu-
rusunda bulundu. 59 OSB'mizde 36 mi-
lyon metrekarelik alan için bin 433 
sanayicimiz ön tahsis başvurusu gerçek-
leştirdi. Bu ay çıktığımız ilanla 133 OS-
B'mizde 20 milyon metrekarelik bin 327 
yatırım yeri için tahsis ve 34 OSB'mizde 
9 buçuk milyon bin metrekarelik alan 
için ön tahsis başvurularını almaya 
başladık. OSB'lerimiz bünyesinde; 
çalışanlarımız ve ailelerinin hem sosyal 
hem de kültürel ihtiyaçlarını karşılaya-
bilecek bütüncül bir yaşam alanı sunmak 
için adım attık. İlk uygulamasını Man-
isa'da hayata geçirdiğimiz lojman uygula-
mamızı önümüzdeki dönemde üretim 
üssü diğer şehirlerimizde de devreye ala-
cağız. OSB'lerde inşa edilen, mülkiyeti 
OSB'ye, kullanım hakkı OSB'lerdeki 
üretici firmalara ait olan lojmanlarda; 
fabrikalarda çalışan emekçilerimiz şe-
hirlerdeki kira bedelinin üçte biri 
düzeyinde maliyetle ikamet edebilecek" 
diye konuştu. 
“ DIŞ TİCARET DENGEMİZE YILDA 
11,5 MİLYAR DOLAR KATKI  
SAĞLAYACAĞIZ" 
Bakan Kacır, aynı zamanda şu ifadelere 
yer verdi: 
"Türkiye'yi yüksek teknoloji yatırım-
larının çekim merkezi haline getirmek 
üzere ilan ettiğimiz HIT-30 Programıyla, 
yalnızca bir yıl içerisinde, elektrikli araç, 

güneş hücresi ve biyoteknoloji sektör-
lerinde 4,5 milyar dolarlık ileri teknoloji 
yatırımını ülkemize kazandırmak için 
adım attık. Cari dengemizi destekleye-
cek, kritik ve stratejik sektörlerde üretim 
kabiliyetimizi genişletecek projelere 
uygun şartlarda finansman desteği 
sağlayan Yatırım Taahhütlü Avans Kredisi 
Programıyla, bugüne kadar yüksek 
katma değerli 328 milyar liralık yatırımın 
önünü açtık. Hamle Programı'nda bu yıl 
döngüsel ekonomi, biyoteknoloji ve yeni 
nesil bilgi teknolojileri gibi alanlarda 69 
projeyi daha destekledik. Program kap-
samında devam eden 224 yatırım 
tamamlandığında dış ticaret dengemize 
yılda 11,5 milyar dolar katkı sağlayacağız. 
İşletmelerimizin dijital ekonomiye ente-
grasyonunu artırmak adına; fiber 
iletişim, 5G ve ötesi haberleşme ile bulut 
bilişim altyapı yatırımlarımızla daha hızlı 
buluşturacağız." 
“22 BİN 221 YENİ İSTİHDAM  
OLUŞTURDUK" 
Hiçbir sektörü Türkiye olarak kolay elde 
edilmediğini, onlarca yılın emeğiyle sek-
törlerin bugünlere geldiğini vurgulayan 
Kacır, "Bugün de hazır giyimde, tekstilde 
Türkiye; dünyanın en önemli üreticileri 
arasındadır. Bu doğrultuda, tekstil, hazır 
giyim, deri ve mobilya sektörlerinde 
faaliyet gösteren KOBİ'lere yönelik İstih-
damı Koruma Destek Programı'nı hayata 
geçirdik. Bu sektörlerde istihdamını ko-
ruyan işletmelere, çalışan başına aylık 2 
bin 500 lira destek sağlıyoruz. Program-
dan yararlanan 15 bin 225 KOBİ'de 416 
bin emekçimizin istihdamını koruduk, 22 
bin 221 yeni istihdam oluşturduk. Teşvik 
sistemimizde bu yıl yaptığımız değişik-
likle yurt içinde taşınan yatırımlara yine 
istihdam teşviklerinden yararlanma 
imkanı getirdik. 1'inci bölge illerinden 
4,5,6'ncı bölge illerine taşınan bir yatırım 
adeta sıfır bir yatırım gibi yine istihdam 

teşviklerinden yararlanma fırsatına 
sahiptir. Ar-Ge ve tasarım yetkinliklerinin 
gelişmesidir. Türkiye'nin hazır giyimde, 
tekstilde marka değerinin yükselmesidir. 
İstiyoruz ki bu sektörde markalarımız 
AR-GE ve tasarım yetkinlikleriyle 

güçlensin, diğer yandan da biz makul 
yöntemlerle bu sektörlerde istihdamı ko-
rumayı başaralım" şeklinde konuştu. 
"FİRMALARIMIZIN ÖNCEKİ YILA 
GÖRE CİROLARI YÜZDE 2.2 AR-
TARAK 1.5 TRİLYON LİRAYI AŞTI" 
Artık OSB'si olmayan ilin kalmadığını 
ifade eden Kütükcü, "68 bin fab-
rikamızın üretim yaptığı OSB'lerimiz 
ülkemizin toplam sanayi üretiminin 
yarısına yakınını gerçekleştirdi. Toplam 
istihdamımız 2 milyon 700 bini aştı. 
Sadece son 1 yılda OSB'lerimizde 103 mi-
lyon 630 bin metrekare yeni sanayi alanı 
kazandırıldı. Son 1 yılda 35 bin in-
sanımıza doğrudan istihdam sağladık. Bu 
yıl 5'ncisini gerçekleştirdiğimiz OSB Yıldı-
zları Araştırmamızın sonuçlarına göre 
araştırmaya katılan sanayicilerimizin 
ciroları, ihracatları, AR-GE harcamaları ve 
istihdamı bir önceki yıla göre ciddi 
oranda artmış durumda. Araştır-
malarımıza 104 OSB ve 37 farklı sektör-
den katılan firmalarımızın 2024 yılında 
bir önceki yıla göre ciroları yüzde 2.2 ar-
tarak 1.5 trilyon lirayı aştı. İhracatlar 
yüzde 28 artarak 23.4 milyar dolar olarak 
gerçekleşti. AR-GE harcamaları yüzde 
82.9'luk artışla 14.4 milyar liraya ulaşarak 
rekor kırdı. Öte yandan araştırmaya 
katılan firmalarımızın istihdamı 2024 
yılında yüzde 1.9 artarken kadın istih-
damında ise yüzde 8.7'lik bir artış 
yaşandı. OSB'lerimiz yeni başarılara imza 
attı" dedi. 
Açılış konuşmalarının ardından Kütükcü, 
Bakan Kacır'a hediye takdim etti. Ödül 
Töreni'nde 12 farklı kategorideki 62 firma 
ile 10 organize sanayi bölgesine toplam 
120 plaket Bakan Kacır ve Kütükcü 
tarafından takdim edildi ve toplu fo-
toğraf çekimi gerçekleşti.   İHA 

Bakan Kacır:  

Manisa’da işçiler OSB 
konutlarında düşük kira 
bedeliyle oturacak 
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, "OS-
B'lerimiz bünyesinde; 
çalışanlarımız ve 
ailelerinin hem sosyal hem 
de kültürel ihtiyaçlarını 
karşılayabilecek bütüncül 
bir yaşam alanı sunmak 
için adım attık. İlk uygula-
masını Manisa'da hayata 
geçirdiğimiz lojman uygu-
lamamızı önümüzdeki 
dönemde üretim üssü 
diğer şehirlerimizde de 
devreye alacağız. OS-
B'lerde inşa edilen, 
mülkiyeti OSB'ye, kul-
lanım hakkı OSB'lerdeki 
üretici firmalara ait olan 
lojmanlarda; fabrikalarda 
çalışan emekçilerimiz şe-
hirlerdeki kira bedelinin 
üçte biri düzeyinde 
maliyetle ikamet edebile-
cek" diye konuştu.” dedi. 
 
Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu 
(OSBÜK) tarafından bu yıl 5'incisi yapılan 
OSB Yıldızları Araştırması'nın ödül töreni 
KOSGEB Başkanlık Binası Prof. Dr. Fuat 
Sezgin Konferans Salonu'nda düzen-
lendi. Törene, Bakan Kacır, OSBÜK 
Başkanı Memiş Kütükcü, ödül alacak 
firma temsilcileri, sanayiciler ve OSB 
başkanları katıldı. Tören, açılış konuş-
malarıyla başladı. 

"BİN 927 YATIRIM YERİ İÇİN 5 BİN 
318 SANAYİCİMİZ TAHSİS  
BAŞVURUSUNDA BULUNDU" 
Her ayın ilk pazartesi günü, tüm OS-
B'lerde bulunan boş sanayi alanlarını 
yatırımcıların tahsis başvuruları için 
çevrimiçi platformda erişime açtıklarını 
belirten Bakam Kacır, "Oluşturduğumuz 
şeffaf ve öngörülebilir tahsis sistemi 
sayesinde, sadece son 13 ayda 191 OS-
B'mizde toplam 22 milyon metrekare 
büyüklüğe sahip bin 927 yatırım yeri için 
5 bin 318 sanayicimiz tahsis başvu-
rusunda bulundu. 59 OSB'mizde 36 mi-
lyon metrekarelik alan için bin 433 
sanayicimiz ön tahsis başvurusu gerçek-
leştirdi. Bu ay çıktığımız ilanla 133 OS-
B'mizde 20 milyon metrekarelik bin 327 
yatırım yeri için tahsis ve 34 OSB'mizde 
9 buçuk milyon bin metrekarelik alan 
için ön tahsis başvurularını almaya 
başladık. OSB'lerimiz bünyesinde; 
çalışanlarımız ve ailelerinin hem sosyal 
hem de kültürel ihtiyaçlarını karşılaya-
bilecek bütüncül bir yaşam alanı sunmak 
için adım attık. İlk uygulamasını Man-
isa'da hayata geçirdiğimiz lojman uygula-
mamızı önümüzdeki dönemde üretim 
üssü diğer şehirlerimizde de devreye ala-
cağız. OSB'lerde inşa edilen, mülkiyeti 
OSB'ye, kullanım hakkı OSB'lerdeki 
üretici firmalara ait olan lojmanlarda; 
fabrikalarda çalışan emekçilerimiz şe-
hirlerdeki kira bedelinin üçte biri 
düzeyinde maliyetle ikamet edebilecek" 
diye konuştu. 
“ DIŞ TİCARET DENGEMİZE YILDA 
11,5 MİLYAR DOLAR KATKI  
SAĞLAYACAĞIZ" 
Bakan Kacır, aynı zamanda şu ifadelere 
yer verdi: 
"Türkiye'yi yüksek teknoloji yatırım-
larının çekim merkezi haline getirmek 
üzere ilan ettiğimiz HIT-30 Programıyla, 
yalnızca bir yıl içerisinde, elektrikli araç, 

güneş hücresi ve biyoteknoloji sektör-
lerinde 4,5 milyar dolarlık ileri teknoloji 
yatırımını ülkemize kazandırmak için 
adım attık. Cari dengemizi destekleye-
cek, kritik ve stratejik sektörlerde üretim 
kabiliyetimizi genişletecek projelere 
uygun şartlarda finansman desteği 
sağlayan Yatırım Taahhütlü Avans Kredisi 
Programıyla, bugüne kadar yüksek 
katma değerli 328 milyar liralık yatırımın 
önünü açtık. Hamle Programı'nda bu yıl 
döngüsel ekonomi, biyoteknoloji ve yeni 
nesil bilgi teknolojileri gibi alanlarda 69 
projeyi daha destekledik. Program kap-
samında devam eden 224 yatırım 
tamamlandığında dış ticaret dengemize 
yılda 11,5 milyar dolar katkı sağlayacağız. 
İşletmelerimizin dijital ekonomiye ente-
grasyonunu artırmak adına; fiber 
iletişim, 5G ve ötesi haberleşme ile bulut 
bilişim altyapı yatırımlarımızla daha hızlı 
buluşturacağız." 
“22 BİN 221 YENİ İSTİHDAM  
OLUŞTURDUK" 
Hiçbir sektörü Türkiye olarak kolay elde 
edilmediğini, onlarca yılın emeğiyle sek-
törlerin bugünlere geldiğini vurgulayan 
Kacır, "Bugün de hazır giyimde, tekstilde 
Türkiye; dünyanın en önemli üreticileri 
arasındadır. Bu doğrultuda, tekstil, hazır 
giyim, deri ve mobilya sektörlerinde 
faaliyet gösteren KOBİ'lere yönelik İstih-
damı Koruma Destek Programı'nı hayata 
geçirdik. Bu sektörlerde istihdamını ko-
ruyan işletmelere, çalışan başına aylık 2 
bin 500 lira destek sağlıyoruz. Program-
dan yararlanan 15 bin 225 KOBİ'de 416 
bin emekçimizin istihdamını koruduk, 22 
bin 221 yeni istihdam oluşturduk. Teşvik 
sistemimizde bu yıl yaptığımız değişik-
likle yurt içinde taşınan yatırımlara yine 
istihdam teşviklerinden yararlanma 
imkanı getirdik. 1'inci bölge illerinden 
4,5,6'ncı bölge illerine taşınan bir yatırım 
adeta sıfır bir yatırım gibi yine istihdam 

teşviklerinden yararlanma fırsatına 
sahiptir. Ar-Ge ve tasarım yetkinliklerinin 
gelişmesidir. Türkiye'nin hazır giyimde, 
tekstilde marka değerinin yükselmesidir. 
İstiyoruz ki bu sektörde markalarımız 
AR-GE ve tasarım yetkinlikleriyle 

güçlensin, diğer yandan da biz makul 
yöntemlerle bu sektörlerde istihdamı ko-
rumayı başaralım" şeklinde konuştu. 
"FİRMALARIMIZIN ÖNCEKİ YILA 
GÖRE CİROLARI YÜZDE 2.2 AR-
TARAK 1.5 TRİLYON LİRAYI AŞTI" 
Artık OSB'si olmayan ilin kalmadığını 
ifade eden Kütükcü, "68 bin fab-
rikamızın üretim yaptığı OSB'lerimiz 
ülkemizin toplam sanayi üretiminin 
yarısına yakınını gerçekleştirdi. Toplam 
istihdamımız 2 milyon 700 bini aştı. 
Sadece son 1 yılda OSB'lerimizde 103 mi-
lyon 630 bin metrekare yeni sanayi alanı 
kazandırıldı. Son 1 yılda 35 bin in-
sanımıza doğrudan istihdam sağladık. Bu 
yıl 5'ncisini gerçekleştirdiğimiz OSB Yıldı-
zları Araştırmamızın sonuçlarına göre 
araştırmaya katılan sanayicilerimizin 
ciroları, ihracatları, AR-GE harcamaları ve 
istihdamı bir önceki yıla göre ciddi 
oranda artmış durumda. Araştır-
malarımıza 104 OSB ve 37 farklı sektör-
den katılan firmalarımızın 2024 yılında 
bir önceki yıla göre ciroları yüzde 2.2 ar-
tarak 1.5 trilyon lirayı aştı. İhracatlar 
yüzde 28 artarak 23.4 milyar dolar olarak 
gerçekleşti. AR-GE harcamaları yüzde 
82.9'luk artışla 14.4 milyar liraya ulaşarak 
rekor kırdı. Öte yandan araştırmaya 
katılan firmalarımızın istihdamı 2024 
yılında yüzde 1.9 artarken kadın istih-
damında ise yüzde 8.7'lik bir artış 
yaşandı. OSB'lerimiz yeni başarılara imza 
attı" dedi. 
Açılış konuşmalarının ardından Kütükcü, 
Bakan Kacır'a hediye takdim etti. Ödül 
Töreni'nde 12 farklı kategorideki 62 firma 
ile 10 organize sanayi bölgesine toplam 
120 plaket Bakan Kacır ve Kütükcü 
tarafından takdim edildi ve toplu fo-
toğraf çekimi gerçekleşti.   İHA 

Bakan Kacır:  

Manisa’da işçiler OSB 
konutlarında düşük kira 
bedeliyle oturacak 
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Man	sa Büyükşeh	r Bele-
d	yes	, Akh	sar Hürr	yet 
Mahalles	 396 ve 454 
sokak üzer	ndek	 sıcak as-
falt çalışmalarını tamam-
ladı. Yaklaşık 9 b	n ton 
asfalt ser	m	 yapılan ça-
lışma 	le hem yol konforu 
arttı hem de yol daha gü-
venl	 hale geld	.  
 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
, şehr
n 
yollarını daha konforlu ve güvenl
 hale 
get
rmek 
ç
n sıcak asfalt çalışmalarına 
hızla devam ed
yor. Akh
sar 
lçes
 Hürr
-

yet Mahalles
’nde yapımına başlanan 
sıcak asfalt çalışması tamamlanarak va-
tandaşların h
zmet
ne sunuldu. 396 so-
kakta 7 b
n 500 ton, 454 sokakta 
se b
n 
500 ton olmak üzere toplamda 9 b
n 
tonluk ser
m
n yapıldığı Hürr
yet Mahal-
les
’nde çalışmalar tamamlandı. Vatan-
daşlar tarafından yoğun olarak kullanılan 
yaklaşık 2 k
lometrel
k güzergah, kon-
forlu ve güvenl
 hale get
r
lerek vatan-
daşların h
zmet
ne sunuldu.  
“BESİM BAŞKAN’A TEŞEKKÜR EDİ-
YORUZ” 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 tarafından 
yapılan çalışmalardan dolayı mutlu ol-
duklarını bel
rten Hürr
yet Mahalles
 
Muhtarı Sevg
 Eş
m, “Daha önce burası 
bozuk ve engebel
 b
r yoldu. Yolun orta-
sında elektr
k d
rekler
 mevcuttu. Bu d
-

reklerden dolayı ölümlü kazalar olmuştu. 
Onlar şu anda kaldırıldı. Asfaltımız atıldı. 
Çok mutluyuz. Kend
m ve mahallem 
adına Bes
m Başkan’a ve Man
sa Büyük-
şeh
r Beled
yes
’ne çok teşekkür eder
m” 
ded
. 
“EVLERİMİZ VE BALKONLARIMIZ 
TOZ OLUYORDU” 
Hürr
yet Mahalles
 sak
nler
nden Nurhan 

Akbaş 
se, daha önceden yolun toprak 
olması neden
yle sorun yaşadıklarını söy-
led
. Akbaş, “Burası toprak yoldu. Evler
-
m
z ve balkonlarımız tozdan 
geç
lm
yordu. İnşallah tozdan kurtulaca-
ğız. Çok güzel oldu asfaltımız. Man
sa 
Büyükşeh
r Beled
ye Başkanımız Bes
m 
Dutlulu’ya çok teşekkür eder
z” d
ye ko-
nuştu.   

“BU ASFALT KALİTELİ BİR ASFALT” 
B
r d
ğer mahalle sak
n
 Mustafa Yumu-
koğlu, çalışmalardan dolayı duyduğu 
memnun
yet
 
fade ederken, “Bu asfalt 
pahalı kal
tel
 b
r asfalt. Man
sa Büyükşe-
h
r Beled
ye Başkanı Bes
m Dutlulu’ya ve 
çalışanlarına çok teşekkür ed
yorum” 
ded
. Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	 
Basın Bülten	  

Memur-Sen Man	sa İl 
Tems	lc	s	 ve Eğ	t	m-B	r-
Sen Man	sa 1 No'lu Şube 
Başkanı Ahmet Yasav, De-
m	rc	 	lçes	nde b	r d	z	 z	-
yaret gerçekleşt	rerek 
eğ	t	m kurumlarında 
görev yapan 	darec	, öğ-
retmen ve eğ	t	m çalışan-
larıyla b	r araya geld	. 
 
Dem
rc
'de bulunan Esenyurt İlk ve Or-
taokulu, Dem
rc
 İmam Hat
p Ortaokulu 
ve Ah
 Evran Meslek
 ve Tekn
k Anadolu 
L
ses
'n
 z
yaret eden Yasav, eğ
t
mc
le-
r
n sorunları, talepler
 ve çözüm öner
ler
 
hakkında görüş alışver
ş
nde bulundu. 
Z
yaretlerde okul 
darec
ler
 ve öğret-
menler tarafından sıcak b
r şek
lde karşı-

lanan Yasav, eğ
t
m çalışanlarına m
saf
r-
perverl
kler
nden dolayı teşekkür ett
. 
İlçe programı kapsamında Dem
rc
 İlçe 

M
ll
 Eğ
t
m Müdürü B
lal Çet
nkaya'yı da 
z
yaret eden Yasav, 
lçedek
 eğ
t
m faal
-
yetler
 ve 
ht
yaçlara 
l
şk
n değerlend
r-

melerde bulundu. 
Yasav'ın b
r d
ğer durağı 
se Dem
rc
 Kay-
makamı Fat
h Bayram oldu. Kaymakam 
Bayram 
le eğ
t
m çalışmalarına da
r f
k
r 
alışver
ş
nde bulunan Yasav, göster
len 


lg
 ve nezaket 
ç
n teşekkürler
n
 
lett
. 
Eğ
t
m cam
asının sorunlarının sahadan 
d
nlenmes
n
n önem
ne d
kkat çeken 
Yasav, 
lçelerdek
 temaslarının devam 
edeceğ
n
 bel
rtt
.  İHA 

Baro Başkanı Yeşil’den 
Başkan Balaban’a ziyaret 

Man	sa Baro Başkanı Av. Sevg	 
Başak Yeş	l, Yunusemre Beled	ye 
Başkanı Sem	h Balaban’ı z	yaret 
ett	.  
 
Yunusemre Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban, Ma-

n
sa Baro Başkanı Av. Sevg
 Başak Yeş
l ve baro yö-
net
m
n
 makamında ağırladı. Z
yarette Başkan 
Bala-ban’a kend
ler
 de avukat olan Beled
ye Baş-
kan Yardımcısı Em
ne Özge Arslan 
le Hukuk İşler
 
Müdürü Cem
le Uysal da eşl
k ett
. Z
yarette yürü-
tülen çalışma-lar, yerel yönet
mlerle meslek örgüt-
ler
 arasındak
 yapılab
lecek çalışmalar masaya 
yatırıldı. Naz
k z
yaretler
 dolayısıyla memnun
ye-

t
n
 d
le get
ren Baş-kan Balaban, baroların 
adalet mekan
zmasının vazgeç
lmez unsur-
larından b
r
 olduğuna d
kkat çekerek ku-
rumlar arası dayanışmanın önem
n
 
vurguladı. Başkan Balaban, Man
sa Baro 
Başkanı Av. Yeş
l ve yönet
m
ne z
yaretler
 

ç
n teşekkür ett
.  
Yunusemre Beled	yes	 Basın Bülten	 

Eğitimcilerin talepleri 
masaya yatırıldı 

Akhisar’da yolların konforu artıyor 
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AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, İs-
tanbul’da düzenlenen Avrupa Güvenlik ve 
İşbirliği Teşkilatı Parlamenter Asamblesi (AGİT 
PA) 23. Sonbahar Genel Kurul Toplantısı’na 
katıldı. Baybatur konuşmasında  “Dünya 
barışının şah damarı niteliğindeki bu 
coğrafyada kalıcı barışın yolu Filistin’den 
geçmektedir” dedi. 
 
 
AK Partili Baybatur, Avrupa Güvenlik ve İşbirliği 
Teşkilatı Parlamenter Asamblesi (AGİT PA) 23. Son-
bahar Genel Kurul Toplantısı’na katıldı. 
İstanbul’da düzenlenen ve 50’yi aşkın ülkenin 
katıldığı toplantının ilk gününde Baybatur, Daimî 
Komite, Göç Komitesi ve Terörizmle Mücadele 
Komitesi oturumlarında; bölgesel güvenlik, göç 
yönetimi, terörle mücadele ve parlamenter diplo-
masi alanlarında kapsamlı değerlendirmelerde bu-
lundu. 
Baybatur  aynı gün, Türkî Cumhuriyetlerin temsilci-
leriyle bir araya gelerek iş birliği konularında görüş 
alışverişinde bulundu. 
Genel kurulun ikinci gününde, kural temelli küresel 

ticaretin güçlendirilmesi, adil ve sürdürülebilir 
büyüme, AGİT PA İçtüzük Alt Komitesi ve İpek Yolu 
Grubu toplantıları gerçekleştirildi. Oturumlarda 
bölgesel iş birliğinin artırılmasına yönelik başlıklar 
ile insan onurunun korunması, temel hakların 
güvence altına alınması ve ailelerin desteklenme-
sine ilişkin konular ele alındı. 
Toplantının son gününde düzenlenen “Orta 
Doğu’daki Gelişmeler; Gazze’nin Bugünü ve Gele-
ceği” temalı oturumda konuşan Baybatur, Gazze’de 
iki yıldır süren çatışmaların ateşkes anlaşmasıyla 
sona ermiş olmasından memnuniyet duyduklarını 
belirterek, ateşkesin, yaşanan insani trajedinin 
yaralarını tek başına sarmaya yetmeyeceğini vurgu-
ladı. 
Baybatur, Gazze’de iki yıldır devam eden saldırıların 
büyük bölümünde sivilleri hedef aldığına dikkat 
çekerek, “7 Ekim 2023’ten bu yana hayatını kaybe-
denlerin sayısı her geçen gün yüz bine yaklaşmak-
tadır. Bu kayıpların önemli bir kısmını savunmasız 
siviller oluşturmaktadır. Binlerce kadın, çocuk, 
sağlık çalışanı, basın mensubu ve insani yardım 
görevlisi bu süreçte hayatını kaybetmiştir.” dedi. İs-
rail’in ateşkes anlaşmasını defalarca ihlal ettiğini be-

lirten Baybatur, sivil yerleşim bölgelerine yönelik 
saldırıların kabul edilemez olduğunu ifade etti. 
Uluslararası topluma çağrıda bulunan Baybatur, 
ateşkesin tam anlamıyla uygulanması ve kalıcı, adil 
bir barış sürecinin desteklenmesi gerektiğini be-
lirterek, hukukun ve uluslararası normların yok 
sayılmasına sessiz kalınamayacağını, Gazze’nin 
yeniden ayağa kalkabilmesi için insani yardımların 
kesintisiz şekilde ulaştırılması ve altyapının yeniden 
inşasına destek verilmesinin şart olduğunu kay-
detti. 
Türkiye’nin bu süreçte insani yardım faaliyetlerini 
tüm kısıtlamalara rağmen sürdürdüğünü dile ge-
tiren Baybatur, AGİT PA üyeleri başta olmak üzere 
tüm ülkelere ateşkesin sürdürülebilirliği ve 
Gazze'nin yeniden inşası konusunda sorumluluk 
alma çağrısında bulundu. 
Baybatur konuşmasını, “Dünya barışının şah damarı 
niteliğindeki bu coğrafyada kalıcı barışın yolu Fil-
istin’den geçmektedir” sözleriyle tamamladı. 
 
 Haber Merkezi 

Murat Baybatur: 

Dünya Barışı’nın Yolu  
Filistin’den Geçmektedir 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Türkiye Emekli Uzman 
Erbaşlar Derneği (TEMUD) Manisa İl Başkanı Ahmet Erdoğan’ı 
dernek binasında ziyaret etti. 
 
Derneğin çalışmaları hakkında bilgi veren TEMUD Başkanı Erdoğan, ziyaretlerinden dolayı İl 
Emniyet Müdürü Aktaş’a teşekkür etti. İl Emniyet Müdürü Aktaş ise “Misafirperverliğiniz için 
teşekkür ederim. Ahmet Başkanım vatan millet bayrak yolunda cansiperane görev ifa etmiş 
tüm “Emekli Uzman Erbaş” camiasına selam ve saygılarımı sunuyor sizleri Allah’a emanet ediyo-
rum” diye konuştu. İl Emniyet Müdürü Aktaş TEMUD’a yaptığı ziyaretin ardından Vakıflar Genel 
Müdürlüğü/İzmir Vakıflar Bölge Müdürlüğü Manisa Vakıf İş Hanları Yöneticisi Nazmi Aydın’ı da 
ziyaret etti.  HABER MERKEZİ 

Emniyet Müdürü  
Aktaş’tan emekli  
uzman erbaşlara ziyaret 

Türk Kızılayı, Salihli Kaymakamlığı 
öncülüğünde 31 Ekim tarihinde 
düzenlenen kan bağışı kampa-
nyasında elde edilen rekor bağış ne-
deniyle Kaymakam Ali Güldoğan’a 
teşekkür ziyaretinde bulundu. Kam-
panyada 2 bin 413 ünite kan bağışı 
toplanarak yeni bir rekora imza 
atılmıştı. 
 
Ziyarete, Türk Kızılay Ege Bölge Kan Merkezi Müdürü 
Barış Dolaş, Türk Kızılay Manisa Kan Bağışı Merkezi 
Müdürlüğü temsilcileri ve Kızılay yetkilileri katıldı. Heyet, 
başarılı kampanya sürecinde verilen destek ve katkılardan 
dolayı Kaymakam Güldoğan’a teşekkürlerini iletti. 
Kaymakam Ali Güldoğan ise nazik ziyaretlerinden dolayı 
Kızılay yetkililerine teşekkür ederek, kampanyaya büyük 
destek veren fedakâr Kızılay gönüllülerine ve bağışta bu-
lunan tüm vatandaşlara şükranlarını sundu. Düzenlenen 
kan bağışı kampanyasının Türkiye genelinde örnek bir 
çalışma olduğunu vurgulayan Güldoğan, Türk Kızılay’ın 
yürüttüğü insani çalışmalarda başarılar diledi.  İHA 

Salihli’de rekor kan bağışı 
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Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümü öğrencisi Nehir Toker, İs-
lami Dayanışma Oyunları Federasyonu (ISSA) tarafından Suudi Arabistan’ın başkenti Riyad’da gerçekleştirilen 2025 İs-
lami Dayanışma Oyunları’nda yüzme branşında milli tıkımı temsilen katıldığı 4x100 metre mix bayrak müsabakasında 
altın madalya kazandı. Nehir Toker, MCBÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nin uluslararası platformdaki yükselen başarı 
grafiğine yeni bir halka ekledi. HABER MERKEZİ 

FIBA 2027 Dünya Kupası Eleme maçları 
kapsamında A Milli Erkek Basketbol 
Takımı’nın aday kadrosu belirlendi. Glint 
Manisa Basket’in başarılı forveti Yiğit 
Onan da milli takıma çağrılan isimler 
arasında yer aldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Basket’te ortaya koyduğu performansla dikkat-
leri üzerine çeken Yiğit Onan, milli takıma davet edil-
menin kendisi için büyük bir gurur olduğunu belirterek, 
ay-yıldızlı forma için elinden gelenin en iyisini ya-
pacağını söyledi. Kulüpten yapılan açıklamada ise “Yiğit 
Onan, FIBA 2027 Dünya Kupası Eleme maçları için A 
Milli Takımımız’ın aday kadrosuna seçildi” ifadelerine 
yer verildi. 
ESKİ MİLLİ BASKETBOLCUNUN OĞLU 
Eski Basketbol Milli Takım oyuncularından Ömer Onan’ın oğlu olan Yiğit Onan, 2002 
doğumlu ve 2.08 metre boyunda. Forvet mevkiinde oynayan oyuncu, basketbol kariyerine 
Fenerbahçe altyapısında başladı. Genç yaş kategorilerindeki performansıyla dikkat çeken 
Onan; Türkiye Ligi ve EuroLeague tecrübeleri edindi. Ardından Dynamic Belgrad, Beşiktaş, 
Gaziantep, Darüşşafaka ve Yalovaspor formalarını terleten yetenekli oyuncu, çok yönlü 
hücumu, oyun zekâsı ve enerjik savunmasıyla ön plana çıktı. Genç Milli Takım seviyesinde de 
Türkiye’yi temsil eden Onan’ın, Glint Manisa Basket’e katılmasıyla birlikte takımın hem mü-
cadelesine hem de hedeflerine önemli katkı sunduğu belirtiliyor. Kulüp, genç oyuncunun 
gelişime açık yapısıyla yeni sezonda büyük başarılara imza atacağına inandığını vurguladı. 

Manisa’nın Basketbol 
Süper Ligi’nde mücadele 
eden takımı Manisa Bas-
ket, yeni sponsorunu 
buldu. Temizlik sek-
töründe faaliyet gösteren 
Glint Firması, Manisa Bas-
ket’le 5 yıllık sponsorluk 
anlaşması imzalandı. 
Takımın adı da doğrultuda 
Glint Manisa Basket olarak 
değişti.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Muradiye Kapalı Spor Salonu’nda düzen-
lenen sponsorluk törenine Glint Manisa 
Basket Yönetim Kurulu Üyesi Sema 
Görgülü Olça, Genel Menajer Özgün 
Önver, Glint Yönetim Kurulu Başkanı 
Huriye Yılmaz, Glint Kurucusu Şahin 
Tuna Vardar, sporcular, teknik ekip ve 
çok sayıda davetli katıldı. Atılan sponsor-
luk imzasıyla birlikte takımın adı da 
değişti. Buna göre yeni sezondan 
itibaren takım Glint Manisa Basket mü-
cadele edecek. 
CAMİAYA KATKI SAĞLAYACAK 
Glint Manisa Basket Yönetim Kurulu 
Üyesi Sema Görgülü Olça, imza 
töreninde yaptığı konuşmada, anlaş-
manın kulüp için büyük bir gurur 
olduğunu belirtti. Olça, “Manisa’mızın 
güçlü markalarından Glint ile imzal-
adığımız bu anlaşma sadece bir sponsor-
luk değil, şehrimizin değerlerinin üretim 
gücünün ve vizyonunun birleştiği 
kıymetli bir bağdır” dedi. Glint’in yeni-
likçi yaklaşımının Manisa’nın çağdaş 
yüzünü temsil ettiğini vurgulayan Olça, 
kulübün hem sahadaki mücadelesi hem 
de gençlere yönelik projeleriyle bu vizy-

onu paylaşmaya devam edeceğini ifade 
etti. Olça, “Bu birlikteliğin camiamıza 
önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. 
Glint ailesine teşekkür ediyor, Manisa’ya 
yakışan bir sezon diliyorum” diye 
konuştu. 
“MANİSA SPORU İÇİN ÖNEMLİ 
YATIRIM” 
Glint Yönetim Kurulu Başkanı Huriye Yıl-
maz ise imza töreninin kendileri için özel 
bir anlam taşıdığını belirterek, Glint’in 
yalnızca ürün üreten bir marka ol-
madığını, topluma değer katmayı ve 
gençlerin gelişimine destek olmayı da 
önemsediklerini kaydetti. Genel Menajer 
Özgün Önver de Glint’in isim sponsor-
luğunun kulüp için çok değerli olduğunu 
belirterek, “Manisa’nın markası Glint ile 
Manisa’nın takımı Manisa Basket’in yol-
larının kesişmesi, şehrimizin üretim 
kültürünü ve ortak hedeflerini güçlü şek-
ilde yansıtmaktadır. Bu işbirliği hem ku-
rumsal yapımıza hem de sahadaki 
rekabet gücümüze önemli katkı sağlaya-
caktır. Glint’le birlikte sahada temizlik ya-
pacağız” ifadelerini kullandı. 

Manisa Basket yeni 
sponsorunu buldu 

Manisa Basket’li Yiğit 
Onan Milli Takıma seçildi 

MCBÜ’lü 
Nehir  
Toker’den 
yüzmede 
altın 
madalya 



Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK), bahis 
olayları nedeniyle 2. Lig ekibi Somaspor'un 10 fut-
bolcusuna 45 günden 12 aya kadar değişen sürel-
erde hak mahrumiyeti cezası verdi. 
 
PFDK'nın 18 Kasım'da gerçekleştirdiği toplantısında bahis eylemleri nedeniyle 
Somaspor'dan toplam 10 futbolcuya hak mahrumiyeti cezası verildi. En fazla 
cezayı 12 ay hak mahrumiyeti ile Kadir Karış alırken Mahmut Şat ve Yiğithan 
Kır'ın 9 ay, Okan Karaman'ın 6 ay, Engincan Duman ve Ferit Bay Gündüz'ün 3 ay, 
Ceyhun Çoban, Batuhan Güner, Saffet Efe Kavas ve Hüseyin Solaklı'nın 45 gün 
hak mahrumiyeti cezası aldığı açıklandı. 
Kurul tarafından 2. Lig'deki 281 futbolcunun farklı sürelerde hak mahrumiyeti 
cezası ile cezalandırıldığı öğrenildi.  İHA 

Manisa Yıldızspor 45 
FK, U14 Takımı ile 
Türkiye Şampiyonası 
yolunda önemli bir vi-
raja girdi. Manisa’yı 
Play-Off etabında 
temsil edecek olan 
kırmızı-siyahlıların 
grubu belli oldu. Açık-
lanan statüye göre 
U14 ekip, Play-Off 
Grubu’nu lider 
bitirmesi halinde 
doğrudan Türkiye 
Şampiyonası’na 
katılma hakkı 
kazanacak. 
 
Grup maçlarının tarihleri ve kesin 

fikstür kısa süre içinde açık-
lanacak. Kulüp cephesinde hazır-
lıklar sürerken takımdaki 
motivasyonun oldukça yüksek 
olduğu öğrenildi. Yıldızspor 45 
FK U14 Takımı, bir yaş küçüklerle 
katıldığı ligde sezon boyunca 
sergilediği mücadeleci futbolla 
dikkat çekerken, Play-Off 
etabında da aynı kararlılığı sahaya 
yansıtmayı hedefliyor. Teknik 
ekip, oyuncuların bu kritik sürece 
hazır olduğunu belirtirken, kulüp 
yönetimi de gençlere tam destek 
veriyor. Antrenör Soner Seçilmiş, 
“Hedefimiz, Manisa’yı en iyi şek-
ilde temsil edip Türkiye Şampiy-
onası’na adımızı yazdırmak. Bir 
yaş küçük oyuncularımızla bu 
ligde yer aldık. Bu çocuklar 
sadece sahadaki oyunlarıyla 
değil, karakterleriyle de fark 
yaratıyor. Manisa’nın gururu ola-
caklarına inanıyorum. Elimizden  
gelenin en iyisini yapacağız” dedi 
 
. HABER MERKEZİ 

Ligde oynadığı son iki karşılaşmadan be-
raberlikle ayrılan Somaspor, çıkış aradığı 13. 
hafta mücadelesinde Kırklarelispor’dan puan 
ya da puanlarla dönmek istiyor. 
 
Nesine 2. Lig Kırmızı Grup ekiplerinden Somaspor, Teknik Direktör 

Serkan Dokuz yönetiminde 
hazırlıklarını TFF Soma 
Belediyesi Tesislerinde 
sürdürüyor. Milli aranın ardından 
13. hafta mücadelesine odak-
lanan siyah-beyazlılar, deplas-
manda karşılaşacakları 
Kırklarelispor maçından puan ya 
da puanlarla dönmeyi hedefliyor. 
Ligin 12. haftasında evinde Is-
parta 32 Spor ile 1-1 berabere 
kalan Somaspor, son iki haftayı 
da beraberlikle kapattı. Ligde 
sadece 6 puan toplayarak 16. 
sırada yer alan Manisa temsilcisi, 
alt sıralardan kurtulmak için kri-
tik Kırklareli deplasmanına çıka-
cak. 
Ev sahibi Kırklarelispor ise 12 
puanla 12. sırada bulunuyor. 
Zorlu maç öncesi Somaspor’da 
hedef kötü gidişata son vererek 
çıkışa geçmek. İHA 
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PFDK'dan Somaspor'un 
10 futbolcusuna 
hak mahrumiyeti 

Yıldızspor 45 FK Play-Off maçlarına hazır 

Somaspor’un rakibi Kırklarelispor 
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Manisalı brokoli üreticisi 
maliyetleri karşılayamıyor 

Manisa Türkiye’nin tarım ve sanayi 
bakımından önde gelen illeri arasında 
yer alıyor. Nüfusun büyük çoğunluğu-
nun tarım ile uğraştığı kentin yüzde 
51’i ekili alan olarak kullanılıyor. Kış ay-
larına girdiğimiz bu aylarda çiftçiler 
arazileri boş kalmasın diye kışlık sebze 
ekiyor. Başlıca ekilen sebzeler 
arasında lahana, brokoli, karnabahar, 
pırasa ve marul yer alıyor. Sebzelerin 
üreticideki satış fiyatı ve pazardaki ile 
marketteki satılan fiyatları arasındaki 
uçurum fark dudak uçuklatıyor. 
Çiftçiler her sene olduğu gibi emek-
lerinin karşılığını bu sene de alamadık-

larını dile getirdi. Türkiye İstatistik Ku-
rumu )TÜİK) verilerine göre, 2016 
yılında il genelinde toplam 2 bin 838 
ton brokoli üretilirken, bu miktar 
2020 yılında 8 bin 140 tona yükseldi. 
2024 yılında ise Manisa genelinde 11 
bin 984 ton ekilen brokolinin fiyatı, 
tarlada 12-15 TL arasında seyrediy-
orken bu rakamlar pazarda 40 TL, 
markette ise 60 TL’leri buluyor. Bu 
makas farkı üreticinin belini büküyor. 
Üreticiler bu yıl ise sezon başında 
brokolinin kilosunu 60 liradan sattık-
larını ancak fiyatların son günlerde 10 
TL’ye kadar düştüğünü belirtiyor. 

TÜRKİYE’DE BROKOLİ ÜRETİ-
MİNDE BÜYÜK ARTIŞ 
Türkiye, tarımsal üretime destek 
veren ve gençlerin tarıma yönelmesini 
sağlamak amacıyla çeşitli uygulamalar 
geliştiren bir ülke. Fakat bu uygula-
malar tarımla uğraşan çiftçiler için 
yeterli olmuyor. Artan fide fiyatları, 
gübreler ve kullanılması gereken 
tarımsal ilaçların yanı sıra yakıttaki ve 
elektrik tarifelerindeki artış çiftçileri 
ekim yapmaktan alıkoyuyor. En-
flasyon en çok çiftçiyi vuruyorken bile 
Türkiye’de 2016 yılında brokoli ekimi 
55 bin 82 ton, 2020 yılında 95 bin 57 
ton, 2024 yılına gelindiğinde ise 140 
bin ton olan üretim 2025 yılında 
toplam 169 bin 500 tona çıkarak 
büyük bir artış yaşandı.  
“FİYATLAR BOYNUMUZU 
BÜKÜYOR” 
Manisalı kışlık sebze üreticileri fiyat 
yetersizliğinden dolayı zor durumda 
olduklarını ifade etti. Bir üretici, fiyat-
ların enflasyon oranında yükselmesi 
umuduyla kışlık sebze ektiklerini 
ancak ekilen ürünlerin bir türlü değer 
görmediğini belirterek, “Bu sene ek-
tiğimiz brokoli kendi masrafını bile 
çıkartamazken biz nasıl sebze ekelim? 
Bu yıl brokolinin kilosunu 60 liradan 
satmaya başladık. Böyle giderse ilk 
defa yüzümüz güler, derken bir hafta 
geçmeden fiyatlar tarlada 10-15 li-
ralara geriledi. Bu fiyatlar sadece 

boynumuzu büküyor. Brokolinin 
fidesini bile 3,5-4 TL’ den aldık. Şimdi 
büyüttük, bir yığın masraf ettik, tam 
kazanacağız derken yine mahsul elim-
izde patladı. Yevmiyecinin olmuş 
parası bin lira, harcadığımız mazotu 
kendi emeğimizi bile saymıyorum, bu 
masrafları nasıl ödeyeceğiz. Brokoli 
parası bunca masrafı zaten kurtar-
mıyor. Bizde para yapmayan mal, 

pazarda ve markette en az 3 katına 
satılıyor. Bizim suçumuz ne? Gerçek-
ten biz çiftçiler her mahsul döne-
minde görmezden geliniyoruz. Bu 
fiyat farkı normal değil. Resmen çiftçi 
kazanmasın, kim kazanırsa kazansın 
deniliyor. Bizi mağdur ediyorlar. Yetk-
ililer bu fiyatlara bir el atmalı” 
ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’da kışlık sebze üretimi artmasına rağmen üretici fiyatları ile pazar ve market fiyatları arasındaki uçurum 
çiftçiyi zor durumda bırakıyor. Özellikle brokoli üretimi yıllar içinde yükselse de artan maliyetler nedeniyle çiftçiler 
emeklerinin karşılığını alamadıklarını söylüyor. 

Yunusemre Belediyesi, yemyeşil 
bir Yunusemre için çalışmalarını 
sürdürüyor. Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ekipleri, ilçenin ihtiyaç 
duyulan noktalarda fidanları 
toprakla buluşturuyor.  
 
Yunusemre Belediyesi, daha yeşil ve yaşanabilir bir ilçe 
hedefi doğrultusunda ağaçlandırma çalışmalarını ar-
alıksız sürdürüyor. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekip-
leri, ilçenin farklı mahallelerinde ihtiyaç duyulan 
alanlarda çeşitli fidan türlerini toprakla buluşturuyor. 
Sonbahar mevsimiyle birlikte çalışmalara hız veren 
ekipler, planlı bir program çerçevesinde fidan dikim-
lerini gerçekleştir-meye devam ediyor. Mevcut 
ağaçların sağlıklı bir şekilde gelişebilmesi için budama 
işlemleri de özenle yürütülüyor. Ağaçlandırma çalış-
malarına büyük önem verdiklerini belirten Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, ko-nuyla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı: “Park ve Bahçeler 
Müdür-lüğü ekiplerimiz yoğun bir sonbahar mevsimi 
geçiriyor. Ekiplerimiz budama çalışmalarıyla ağaçları 
daha sağlıklı hale getirirken, yeni fidan dikimleriyle de 
daha yeşil bir Yunusemre için yoğun mesai harcıyor. 
Yemyeşil bir Yunusemre için çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

 

Yunusemre’de fidanlar 
toprakla buluşuyor  


